## **15** мая - Международный день семьи



Международный День семьи ежегодно отмечается 15 мая. Это довольно молодой праздник, об учреждении которого было объявлено на Генеральной Ассамблее ООН в 1993 году. Инициатором стал Генеральный секретарь ООН Бутрос Бутрос-Гали. День в поддержку семей появился в начале 90-х не случайно. Во всем мире резко выросло число разводов, и увеличился процент людей, достигших 30-летнего возраста и так и ни разу не вступавших в брак.

Главная цель Международного дня - поддержка семей, привлечение внимания широкой общественности к сложностям и трудностям института семьи, возможность совместными усилиями найти оптимальные решения для поддержки и помощи семьям, проблемы которых, в сущности, похожи.

Важнейшей функцией семьи является обеспечение условий для рождения и воспитания здорового ребенка. Здоровье детей — один из важнейших медико-социальных приоритетов любого государства.



ГУ «Минский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья»